

# 患者照CT医生走了人

## 被困检查台一小时,打了电话才得救

18日中午,38岁的刘秀华进入成都城西一家医院照CT。但在此后一个小时之内,困在冰凉的检查台上的她一直无人搭理。直到她艰难地抬头一望时,才发现5名负责检查的医护人员因为中午下班,早已逐一离她而去,将她遗忘了……

### 照了一小时 妻子还在CT室

在连续掏几次手机看时间后,谭君发心里越发不妙。时间显示:妻子进了CT室后,已经快一个小时毫无消息。原来,中午12时许,一个白大褂把刘秀华叫了进去。铁皮门一关,谭君发注意到门上的警示语:当心电离辐射。他立刻离得远远的:“我本来有癌症,不敢靠拢。”

谭君发开始了漫长的等候。10多分钟后,他第一次看时间,心里嘀咕了一下。半小时后,他再看手机,觉得这里的医生挺负责,妻子病多,可能还在做其他检查。但近一个小时后,谭君发不妙,在过道里不停走来走去。有时想推门进去看看,但一见警示语,又只好摇摇头继续散

步。他还没吃早饭,肚皮一直在“咕咕”抗议。

据来电显示,大约在下午1时02分,他接到了一个让他“跳起来”的电话:“老公,究竟咋了,这里面一个医生都没得了,我受不了了,好冷哦!”电话那头,是妻子战战兢兢的求助声,牙齿都打起了架。谭君发咬咬牙就去推门……

### 检查老半天 一个大夫都没了

刘秀华记得,进入CT室后,最初领她上检查台的,是一个20岁左右的女医护人员,叮嘱她躺上去就行了。随后,医护人员关上门,进入对面操作间。刘则随着检查台,移进探测器。扫描一番后,机器停了下来。大约10分钟后,不见动静,她便使劲抬起头。透过几米外的玻璃窗,她看到里面的医护人员还在忙碌。这让她稍微心安。

“好了,马上就好了。”CT室里的冷气开得足,她觉得自己都快起鸡皮疙瘩了,只好不停安慰自己。这样又过了10多分钟,她又使劲抬起头,但让她吃惊的是,对面竟然一个大夫都不见了!“她觉

得越来越冷,就腾出双手,不停搓手臂。不知熬了多久,刘秀华觉得实在忍不住了,她喊了几声“老师”,但一直没人应。挣扎了一下,刘秀华憋着劲儿,好不容易把头抬起来,但立马就傻眼了:对面玻璃窗背后,一个大夫都看不到。刘秀华发现自己有点狼狈:T恤卷到胸前,短裤则退到了膝盖,肚皮露在外面。一个呈圆形的探测器,沿着她的小腹,环绕了检查台一圈。这令她几乎无法动弹。

幸好还揣了手机,她连忙哆哆嗦嗦掏出来,拨通丈夫的电话。话还没完,门“轰”的一声被推开,一个人冲进来。不是大夫,是丈夫。

### 科室道歉了 免去费用并追责

呈现在谭君发眼前的妻子,令他心痛。“她本来病就多。”谭君发说,CT室里的冷气比过道上的要冷得多,妻子一人躺在空荡荡的屋子里,皮肤都发乌了。妻子见他,眼泪一下子流了出来。

由于探测器很窄,妻子无法下来,谭赶紧帮她先把衣裤穿好,然后冲到玻璃窗

前,但操作间的门关得死死的,里面没有一个大夫。随后,他回到过道上,在向几个护士求助无果后,他找到二楼办公室一名工作人员。对方和他赶去CT室后,刘秀华已经出来了。原来,在谭走后,隔壁两个男医生赶来,移下了刘秀华。但直到下午2时30分后,工作人员才出现在CT室内。

谭决定讨一个说法。一位高姓医护人员解释,上午是她们5人值班,刘秀华是最后一个患者,当时“各人在埋头做各人的事”。“由于中午12时下班,她们就逐一离开了,没有注意检查台,“这是我们工作疏忽。”

高随后找来该科室分管技术的陶姓负责人。对于这件事略显荒唐的事情,陶一再向谭君发夫妇道歉。他说最近该科室刚刚改了流程,中午的CT交由另一个房间在做,因此可能对刘秀华造成了遗漏,他还打消了谭的顾虑,只要机器关闭后,就不存在辐射了。

经过协调,陶为刘秀华免去了200多元的CT检查费用,还拿出一些感冒药,并优先为她提取CT报告。成都商报

## 胖小伙一屁股坐碎马桶 牛!

昨天下午,躺在杭州市三医院病床上小魏说起前几天摔伤一事就觉得有些“冤”,因为他把抽水马桶坐碎了,“碎片扎进我皮肉里,那个钻心疼啊……”

大前天在家晚餐后,小魏到卫生间冲澡,没想到洗头时脚底一滑,竟一屁股坐到了旁边的抽水马桶上。正在收看奥运比赛的父亲魏先生听到儿子叫喊,马上冲进卫生间,眼前的一幕让他惊呆了,胖儿子竟然坐在一堆已成碎片的抽水马桶上,“我拉他,可拉不起来,他哭着喊疼,血流越来越多,我赶紧叫他妈妈打120。”

魏先生说,21岁的儿子现读大二,虽然身高才1.7米出头,但由于平时爱吃零食,体重

早已超出100公斤。

医生说,小魏臀部的伤口长达30厘米,最深处有10厘米,一般人这种部位受伤是很危险的,因为一旦肛门口肌肉损伤,很有可能导致大便失禁。但万幸的是因为小魏臀部脂肪层很厚,所以没伤到肌肉和坐骨神经,大量失血也是由脂肪层渗血导致,而不是血管破裂引起。

“因为觉得他实在有点胖,我们之前一直督促他减肥,没想到这次倒是这一身的肥肉帮了他。”听了医生的解释,魏先生既感到玄乎又觉得庆幸。虽然小魏的伤口现在还在一直隐隐作痛,不过医生说等到9月中旬开学时,小魏就可以康复出院了。 今日早报

## 医生奥运场馆旁免费擦鞋 好!

“我会坚持,刘翔也要坚持。”侯现中满怀信心地说完这句话,就坐回到小马扎上继续等待擦鞋的客人。在他眼里,在街边为路人免费擦鞋和竞技场中获得奖牌一样荣光,这就是他能作为奥运做出的一点微薄贡献。

侯现中是安徽阜阳人,在家乡他是一名牙医,有着稳定的收入。四川5·12地震后,他对妻子说,他要去四川,看着受苦难的同胞,他要做些什么。他在那里呆了35天,走几十公里山路去消毒,和解放军一起在镇旁的山里抬出8位被困村民。他成了映秀镇很多人心目中的好心人。

四川之行,侯现中说他这个志愿者没当够。奥运前夕,他带了几百元钱,又从安徽来京,想为奥运做些事。但得到的回答却是,各行业志愿者报名和选拔工作早已结束。侯现中没有放弃,他反复向工作人员请

求,表达自己愿意为奥运做贡献的决心,见他满怀热情,对方答应让他做三天的志愿者体验。三天的体验很快就结束了,他不再是奥运会志愿者了,可那身志愿者的工作服他一直舍不得脱。

有一天,侯现中在场馆周边见到了为人免费擦鞋的张玉贵。侯现中开始“偷师”,站在张玉贵旁默默观察,第二天,他在“师傅”的摊旁,也支起了小马扎。鞋刷和抹布很少离手。“也有人给钱,10块,50甚至100的都给,但我从来不要。事先我会对客人说,这是免费的。”

一位客人说的话,让侯现中至今都记在心里。“你知道这双鞋多少钱吗?就算不要钱,你也得擦得仔细。”开始听这话时,他心里很不是滋味。后来反复想,这话说得对,中听,既然选择免费擦鞋,就应该做好,这是做事的态度。 新京报



犯罪团伙被一网打尽

## “成员发工资 中层写日志” 云南涉黑团伙像现代企业

手机24小时开,打不通电话罚款100元;明确奖惩制度;中层人员每天要写出“工作日志”……这看起来像一个现代化企业的规章制度。但叫人难以相信的是,这竟然是云南富民一个恶势力团伙制定的“帮规”。

### 威胁矿老板 索要看场费

“小二银”是富民县大者北村村民杨雷的绰号。2002年,杨雷因犯故意伤害和寻衅滋事罪被判刑5年。

5年的铁窗生涯并没有让杨雷的心灵得到洗涤,刑满出狱后,杨雷立即重操旧业,纠集了一伙闲散人员四处惹是生非。一段时间以来,杨雷等人疯狂作恶60余次,涉案金额高达20余万元。

比如,富民东村的矿老板张丰生意不错,杨雷就带着手下找到张丰:“以后你的矿谁来找茬都由我负责摆平,条件是大家平分利润。”对于杨雷的无耻要求,张丰自然无法接受。但早听说过“小二银”心狠手辣的他,又不敢轻易得罪杨雷。见张丰不开口,杨雷便指使手下将进出矿山的唯一通道堵住。一个星期后,被逼无奈的张丰只得找人求情,并“千恩万谢”地奉上了1万元辛苦费。参与赌博而向杨雷等人借了2000元的郑华,因无法连本带利还出3000元而遭杨雷等人非法拘禁,并威胁若超时还钱就要被打死。无奈之下,郑华只得将一块

市价为八九万元的土地,以3000元的价格变卖还钱。

### 稳住“小二银”先抓骨干

6月11日晚上,几经艰辛的专案组民警终于在昆明小西门附近,抓获了朱恒、李君。通过连夜突审,初步掌握了该团伙部分犯罪行为。6月12日,富民县公安局在全县开展统一收网行动。先后抓获团伙主犯杨雷,及骨干成员“军师”段祥、何平、史林、赵柱等8名嫌疑人。

### 定时发薪 违规罚款

审讯中,杨雷、段祥等嫌疑人对长期为非作歹的犯罪事实供认不讳。“这是一个有明确分工,甚至还有规章制度的恶势力犯罪团伙。”据民警介绍,杨雷恶势力团伙每月都按级别高低发放“工资”,甚至还制定了奖惩机制。每个月按照非法所得的多少,杨雷发给二级骨干成员段祥、李君、朱恒等人2000至5000元的“工资”。对于三级中层人员,杨雷实行包吃、包住,有事时每人发100元奖金的制度。至于其他小喽罗,每次有事时发两个星期后,被逼无奈的张丰只得找人求情,并“千恩万谢”地奉上了1万元辛苦费。参与赌博而向杨雷等人借了2000元的郑华,因无法连本带利还出3000元而遭杨雷等人非法拘禁,并威胁若超时还钱就要被打死。无奈之下,郑华只得将一块

对于每名骨干成员和中层人员,杨雷还制定了严格的惩罚制度。要求必须24小时开手机,有事打不通电话,每次要罚款100元。对于新加入者,必须知晓各项“规章制度”。甚至要求中层人员,每天写出所谓的“工作日志”。 昆明日报

## 自办开锁公司 开锁师傅撬锁入室盗10万

砰砰砰,有人敲门,开门后,主人发现并不认识敲门人,而此时敲门人则一个劲地道歉:“不好意思,敲错门了。”当这样的场景在你家门口上演时,你最好多个心眼儿,也许你家已经被小偷盯上了。

昨日上午,郑州市管城区法院审理了一起撬锁入室盗窃案,小偷竟然是自称啥锁都能开的开锁公司老板,而他和同伙选定作案目标的手段就是:挨家敲门,屋内无人,他们就实施作案。

张建和何功(均为化名)是好朋友。今年1月10日中午,两人在郑州一家饭店喝完酒后,竟然决定去偷一把。他们锁定一个小区3楼一家无人的住户。何功用事先准备好的开锁工具,10分钟就把锁打开了。

张建回忆,他当时啥也

没偷到,但看见何功的两个上衣口袋塞得鼓鼓囊囊。事后,何功分给张建1万元现金。而失主郭秀(化名)回家后,发现家里8万元现金不见了,此外还少了很多东西。丢失的财物加起来,价值近10万元。

何功为啥仅用10分钟就打开了别人家的房门,原来,他于2007年9月就在郑州开起了自己的开锁公司。据何功说,公司生意好时一天能赚三四百元,差时也能赚个五六十元。

何功说,他啥锁都会开,并且还说自己加入了河南省锁业协会,不过他并没有固定的门面房,所以还未办理营业执照,公司所有的家当就是一辆黑色的摩托车和一套开锁工具。

等公安机关抓到何功时,他手头只剩下金戒指和500元赃款。《东方今报》

## 从小就找“高手”过招 18岁男生“打牌”打进北大

今年1月在北大举行的桥牌冬令营中,18岁的成都小伙子张昭昱力压来自全国的16名少年高手,独占鳌头,被北京大学地球与空间科学院地质学基地班录取,成为北京大学招收的唯一一名桥牌特长生。

“将牌”、“飞牌”、“明手”……这些大多数人都不懂的桥牌术语,张昭昱说来却头头是道。

“我们就是培养他的兴趣,从来没想到能就此上北大。”翻阅着儿子的奖状,父亲张梁满脸笑意,他说,因为他很喜欢打桥牌,并以此影响了妻子,儿子还在上小学时,夫妻两人就经常带着儿子到内江桥牌俱乐部观看别人打牌。耳濡目染,小小年纪的张昭昱,渐渐对桥牌产生了浓厚兴趣,一个月的时间,就掌握了桥牌的基本打法。

见到儿子对桥牌的喜

爱,张梁十分高兴。买来书籍,开始有意培养儿子的桥牌技术。书本知识丰富了后,张梁便开始亲自教打法,带儿子到桥牌俱乐部与“高手”过招,“最开始经常输,但慢慢就打出好牌了。”在父亲“理论与实践结合”的教学方法下,张昭昱的桥牌技术进步神速。

2004年的国庆节,刚上初中的张昭昱跟随着父母,参加了四川省桥牌大赛,接下来,沈阳、江苏、北京……凡是有桥牌比赛的地方,都能见到张昭昱一家的身影。

“你也许会输,但紧张的过程却很值得回忆。”张昭昱称,他最享受打桥牌的过程,而且桥牌还能锻炼逻辑思维能力和心理素质。

不过,对于是否今后会朝桥牌专业选手发展,张昭昱却摇了摇头,称今后还是会好好学习,桥牌还是作为业余爱好。 成都商报

## 农民工子弟抓阉定学校 奇!

18日上午,郑州外来务工人员陈先生反映,他家租住在惠济区长兴路街道办事处老鸦陈村,附近有老鸦陈小学,如就近入学,他的孩子应分到老鸦陈小学。但惠济区长兴路中心校在安排证件齐全的外来务工人员子女入学时,采用抓阉分学校的办法,家长抓到哪个学校,孩子就到哪所学校上学。结果,陈先生抓到了江山路小学,同在老鸦陈村租住的外来务工人员有的抓到了南阳小学。

“孩子上小学都要抓阉撞运气,这种方式不太合理。”陈先生称,“小学应该就近入学,



在老鸦陈村居住,就应该到老鸦陈小学上学,去离家远的学校上学不方便。”

原来,由于城中村改造,原本在市区城中村居住的外来务工人员,开始向城乡接合部转移,外来务工人员过于集中给当地的教育部门带来了压力。大河报

## 妈妈欲送6岁女儿上初中 强!

“来,小喜,给阿姨念一篇课文,再念一段英语。”18日,在青年路正苑小区的一单元房内,一名6岁女童捧起高中语文书流利朗读完之后,又抓起一本英语读物开始高频率发音。

“她没有进过一天学校,都是我教她,我打算明年直接送她上初中。”女孩的母亲周华说,对于女儿的成长,她信心十足。

小喜4岁时,周华开始启蒙教育。在很多孩子都在看动画片的时候,周华在用《士兵突击》、《排球女将》等励志剧教育孩子。

“小喜的偶像是许三多和日本青春偶像剧中《排球女将》中的小鹿纯子。”周华说,当所有人都不理许三多的时候,他仍然在坚持,最终变成了一个人都称赞的士兵,“我告诉她,就算你最差,但只要坚持,就一定会有成绩。”

在周华家里,几乎见不到儿童读物,一些高中课本或外国书

籍占据着空间,“无论孩子是否读懂其中的内涵,关键是通过读书来培养孩子的语感。”

“10分钟内读2200个汉字,20天内背会了上千个单词,孩子在一年时间能做到的这些,我觉得花12年时间去学习小学、初中、高中课本,有点浪费。”周华表示,自己从事过教师工作,也对自己孩子总结出了一套教学方式,“现在每天坚持让她读1万个单词。”

对于孩子能否接受,她认为没有问题,“有些东西追求的是一种过程,注意根据孩子的兴趣来教学。”

如今,周华在自己的家里办起了补习班,有初、高中学生,也有小学和启蒙阶段的学生。周华说,她教育孩子的方法是自己专门总结出来的一套方法,她会一次性给小喜布置1000个单词,然后让她去读,“而不是像有些家长那样,一天就学习两个单词,这样忘记之后,一天时间也就浪费了。” 乌鲁木齐晚报